

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΝΙΑΙΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ  
ΤΟΜΕΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΝΟΜΙΚΩΝ - ΤΕΑΔ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ: ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ  
ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Σωκράτους 53 10431 Αθήνα  
ΤΗΛ. 2105296202  
ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚ. 57879

ΑΘΗΝΑ, 23/12/2013

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο: 422

Ενημέρωση για τον ορθό τρόπο κοστολόγησης & προείσπραξης των  
δικαιωμάτων του ΤΑΝ από δημοσίευση κειμένων στο Δελτίο Δικαστικών  
Δημοσιεύσεων

ΠΡΟΣ

Τις Νομικές Υπηρεσίες Διοικήσεως Υπουργείου Δικαιοσύνης, Εισαγγελίες  
Πρωτοδικών, Δικηγορικούς & Συμβολαιογραφικούς Συλλόγους, Συλλόγους  
Δικαστικών Επιμελητών, Ι.Κ.Α, Ομοσπονδία Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδας  
& τους κ.κ. Γραμματείς των Δικαστηρίων με αντικείμενο τις πτωχεύσεις.

Με την παρούσα ενημερώνουμε τους συναλλασσόμενους με το Δελτίο  
Δικαστικών Δημοσιεύσεων, ότι βάσει του Ν 4114/1960 ( ιδρυτικός Τ.Ν. )  
όπως αυτός τροποποιήθηκε από το Π.Δ.53/ΦΕΚ αρ. 85/7-4-2005 (οργανισμός  
ΕΤΑΑ -Τ.Α.Ν) , αλλά και την με αριθμό 396/4-4-2005 εγκύκλιο Τ.Ν. και νυν  
ΕΤΑΑ - Τ.Α.Ν. βασισμένη στην 4155/23-3-2005 Α.Δ.Σ. ο ακριβής τρόπος  
κοστολόγησης και προπληρωμής για την δημοσίευση κειμένων στο τεύχος του  
Δελτίου περιγράφεται ως ακολούθως :

1. Ο τρόπος κοστολόγησης ,είναι ο αναφερόμενος στο εξώφυλλο του Δ.Δ.Δ. δηλαδή , κάθε σειρά των 40 γραμμάτων (χαρακτήρων) κοστολογείται ανάλογα με την απαίτηση σε περίπτωση πλειστηριασμών, ή κοστίζει 1,00 ευρώ για όσα κείμενα δεν αναφέρουν απαίτηση ή δεν αφορούν πλειστηριασμούς.

Κατά συνέπεια η κοστολόγηση απεικονίζει τον τυπογραφικό χώρο που καταλαμβάνει το κάθε κείμενο εντός του Δελτίου.

2. Η μέτρηση των κειμένων, η κοστολόγησή τους & η έκδοση γραμματίων είσπραξης των δικαιωμάτων του ΕΤΑΑ-TAN, γίνεται αποκλειστικά στον χώρο του τμήματος ΔΔΔ από το προσωπικό του και το γραμμάτιο εισπράττεται την ίδια χρονική στιγμή από την ταμειακή υπηρεσία του TAN.

**Μοναδική εξαίρεση** γίνεται στην περίπτωση που δεν λειτουργεί το μηχανογραφικό σύστημα της υπηρεσίας, οπότε γίνονται δεκτά γραμμάτια είσπραξης της Ε.Τ.Ε. αφού προηγουμένως έχουν κοστολογηθεί τα κείμενα από το προσωπικό του τμήματος.

3. Σε περίπτωση λανθασμένης μέτρησης κειμένου (είτε υπερκοστολόγησης είτε υποκοστολόγησης), λόγω φόρτου εργασίας ή ύπαρξης τεχνικών δυσχερειών (πχ. χρήση πίνακα εντός του κειμένου ή ταυτόχρονης χρήσης διαφορετικών γραμματοσειρών ή ανάπτυξη μεγάλων διάκενων που δυσκολεύουν τον ακριβή υπολογισμό ) οπότε γίνεται κατά προσέγγιση μέτρηση, το μόνο αποδεκτό μέσο σύγκρισης & εύρεσης του λάθους είναι ο τυπογραφικός χώρος που καταλαμβάνει το κείμενο στο εκδοθέν τεύχος και όχι προηγούμενα γραμμάτια είσπραξης για δημοσίευση επαναληπτικής περιλήψης.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΝΟΜΙΚΩΝ  
ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ

